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у державних медичних закладах

Верховна Рада уточнила особливості
медичного обслуговування військових

Верховна Рада внесла зміни до своєї постанови про належне медичне обслуговування
військовослужбовців у деяких державних медичних закладах. 

Згідно зі змінами постанова відтепер поширюється й на військовослужбовців  

розвідувального органу Міністерства оборони, а отримувати медичну та реабілітаційну
допомогу військові можуть і в Державній науковій установі «Науково-практичний центр
профілактичної та клінічної медицини» Державного управління справами. 

Відповідне рішення прийнято постановою ВРУ від 08.11.2023 № 3435-IX «Про внесення
змін до Постанови Верховної Ради України "Про забезпечення належним
медичним обслуговуванням військовослужбовців та осіб рядового і
начальницького складу, які зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження
здоров’я під час подій на сході України"».
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Діяльність закладів охорони
здоровʼяМедичне обслуговування 

Міністерство охорони здоровʼя затвердило
низку стандартів медичної допомоги 

Гострий лімфобластний лейкоз у дітей (лікування в першому гострому періоді).
Загальний варіабельний імунодефіцит.

Міністерство охорони здоровʼя затвердило стандарти надання медичної допомоги за
такими напрямами: 

Відповідні рішення затверджено наказами МОЗ від 09.11.2023 №  1935 «Про
затвердження Стандарту медичної допомоги «Гострий лімфобластний лейкоз у
дітей (лікування в першому гострому періоді)» та від 23.11.2023 №  1994 «Про
затвердження Стандарту медичної допомоги «Загальний варіабельний
імунодефіцит».

https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-23112023--1996-pro-zatverdzhennja-standartu-medichnoi-dopomogi--zagalnij-variabelnij-imunodeficit
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3435-IX#Text
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-09112023--1935-pro-zatverdzhennja-standartu-medichnoi-dopomogi-gostrij-limfoblastnij-lejkoz-u-ditej-likuvannja-v-pershomu-gostromu-periodi
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Кабінет Міністрів затвердив план заходів
з реалізації Концепції забезпечення
національної системи стійкості на період 
до 2025 року

покращення якості збору та аналізу показників громадського здоровʼя
розширення можливостей реабілітаційних відділень та підприємств протезної галузі
спрощення дозвільних процедур, повʼязаних із допуском на ринок лікарських засобів
та медичних виробів, у разі надзвичайної ситуації 
впровадження експериментального проєкту з аеромедичної евакуації на всій
території України
запровадження протоколів оцінки ризиків для розгортання медичних бригад у зонах
наростання кризових ситуацій
впровадження сучасних телемедичних рішень під час роботи з постраждалими у
кризових ситуаціях
проведення інформаційної кампанії для населення з питань медичної (домедичної)
допомоги постраждалим у кризових ситуаціях
розвиток навчання з тактичної медицини
проведення консультацій з виробниками та постачальниками лікарських засобів і
медичних виробів для забезпечення ними під час виникнення надзвичайних та/або
кризових ситуацій
розробка порядку проведення огляду спроможностей медичних закладів після
настання кризових ситуацій
підготовка більшої кількості фахівців у сфері ментального здоровʼя 

розширення доступу до послуг з підтримки психічного здоровʼя для населення 

Уряд затвердив план заходів для реалізації Концепції забезпечення національної
системи стійкості на період до 2025 року. 

Сама Концепція була затверджена Указом Президента від 27.09.2021 № 479/2021 «Про
рішення Ради національної безпеки і оборони України від 20 серпня 2021 року “Про
запровадження національної системи стійкості”».

Загалом план заходів поділений на 5 тематичних напрямів, які подекуди містять заходи з
охорони здоровʼя.

Так, план заходів передбачає: 

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

Відповідне рішення прийнято розпорядженням КМУ від 10.11.2023 №  1025-р «Про
затвердження плану заходів з реалізації Концепції забезпечення національної
системи стійкості до 2025 року».

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-planu-zakhodiv-z-realizatsii-kontseptsii-zabezpechennia-natsionalnoi-systemy-stiikosti-do-2025-roku-i101123-1025
https://www.president.gov.ua/documents/4792021-40181
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Кабінет Міністрів затвердив положення 
про Державну інформаційну систему
трансплантації гемопоетичних
стовбурових клітин
Уряд затвердив положення про Державну інформаційну систему трансплантації
гемопоетичних стовбурових клітин. 

Передбачається, що власником та держателем системи є Міністерство охорони здоровʼя,
адміністратором — Український центр трансплант-координації.
Завданнями системи є пошук і формування пар донор-реципієнт та забезпечення
центрів трансплантації (медичних закладів, які надають послуги з трансплантації
гемопоетичних стовбурових клітин) відповідною інформацією про це.

Відповідне рішення прийнято постановою КМУ від 21.11.2023 №  1228 «Про
затвердження Положення про Державну інформаційну систему трансплантації
гемопоетичних стовбурових клітин».

Верховна Рада прийняла зміни, 
що стосуються біологічного
посттравматичного батьківства/
материнства
Верховна Рада прийняла закон, який вносить зміни до низки законодавчих актів щодо
біологічного посттравматичного батьківства/материнства.

Передбачається, що військовослужбовці матимуть право на безоплатну участь у
комплексі заходів, що стосуються біологічного батьківства (материнства), шляхом
забору, консервації та зберігання репродуктивних клітин, які отримані від
військовослужбовців, на випадок втрати ними репродуктивних функцій унаслідок
поранення, травми або контузії. У разі загибелі або визнання померлим
військовослужбовця, його репродуктивні клітини підлягають утилізації.
Перелік заходів, порядок їх проведення та фінансування має визначити Уряд. 

Також доповнено Закон України «Про державні фінансові гарантії медичного
обслуговування населення» нормою про те, що до 31.12.2024 фінансування державних
заходів, що стосуються біологічного батьківства (материнства), здійснюється коштом  

державного бюджету (або інших дозволених джерел) через реалізацію пілотного
проєкту. Однак фінансування таких заходів у майбутньому буде передбачено окремою
бюджетною програмою.

Відповідне рішення прийнято 22.11.2023 та направлено на підпис Президенту України.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1228-2023-%D0%BF#Text
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/40292
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Міністерство охорони здоровʼя доповнило
перелік напрямів профілактики,
діагностики та лікування 
Міністерство охорони здоровʼя внесло зміни до переліку напрямів профілактики,
діагностики та лікування 2023 року за бюджетною програмою КПКВК 2301400
«Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів
програмного характеру». 

Змінами доповнено перелік напрямів профілактики, діагностики та лікування новим
напрямом «Надання медичної допомоги в умовах воєнного стану в Україні».

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 24.11.2023 №  2008 «Про внесення
змін до переліку напрямів профілактики, діагностики та лікування 2023 року за
бюджетною програмою КПКВК 2301400 "Забезпечення медичних заходів окремих
державних програм та комплексних заходів програмного характеру“». 

Кабінет Міністрів вніс зміни до Положення
про Міністерство охорони здоровʼя

затвердження переліків лікарських засобів, які повинні бути наявні в медичних
аптечках першої допомоги для вантажних, легкових автомобілів та пасажирського
автомобільного транспорту;
оновлено повноваження у сфері створення, виробництва, контролю якості та
реалізації лікарських засобів, медичних імунобіологічних препаратів і медичних
виробів (з нового: затвердження програм розширеного доступу пацієнтів до
незареєстрованих лікарських засобів, затвердження програми доступу пацієнтів до
досліджуваного лікарського засобу після завершення клінічного випробування;
затвердження Типового положення про комісію з питань етики; затвердження
граничних оптово-відпускних цін на лікарські засоби та медичні вироби, які
підлягають реімбурсації за програмою медичних гарантій, та відомостей щодо
граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські засоби, що закуповуються за
бюджетні кошти та підлягають референтному ціноутворенню; затвердження порядку
розрахунку граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські засоби, що
закуповуються за бюджетні кошти та підлягають референтному ціноутворенню
тощо);
затвердження переліку препаратів, що містять малі кількості наркотичних засобів,
психотропних речовин і прекурсорів, що підлягають контролю під час ввезення на
територію України та вивезення з території України;
ведення Державного реєстру дезінфекційних засобів;
оновлено повноваження з питань розвитку електронної охорони здоров’я (з нового:
сприяння формуванню єдиного медичного інформаційного простору, розвиток
телемедицини, систем обробки даних, забезпечення кібербезпеки, розвиток
цифрових компетентностей працівників охорони здоровʼя).

Уряд вніс зміни до Положення про Міністерство охорони здоровʼя, у результаті чого
повноваження Міністерства охорони здоровʼя було доповнено новими позиціями: 

Відповідне рішення прийнято постановою КМУ від 10.11.2023 №  1181 «Про внесення
змін до Положення про Міністерство охорони здоров'я України». 

https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-24112023--2008-pro-vnesennja-zmin-do-pereliku-naprjamiv-profilaktiki-diagnostiki-ta-likuvannja-2023-roku-za-bjudzhetnoju-programoju-kpkvk-2301400-zabezpechennja-medichnih-zahodiv-okremih-derzhavnih
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1181-2023-%D0%BF#Text


Кабінет Міністрів затвердив порядок
утворення наглядових рад у медичних
закладах

наглядова рада утворюється як колегіальний орган управління, який управляє
медичним закладом та контролює діяльність його керівника. Однак наглядова рада
не бере участі у поточному управлінні медичним закладом.

результати діяльності наглядової ради є відкритими та публікуються на офіційному
вебсайті медичного закладу.

повноваження наглядової ради доволі різноманітні: 
погодження стратегічного та річного плану діяльності медичного закладу;

затвердження показників ефективності закладу, створення системи контролю за їх
досягненням;

надання пропозицій до фінансового плану;

погодження підходів до формування організаційної структури або ж внесення
пропозицій по її зміні;

Уряд затвердив порядок утворення наглядових рад у державних та комунальних
закладах охорони здоровʼя, які надають спеціалізовану медичну допомогу та мають
договір із Національною службою здоровʼя.

Згідно з рішенням, наглядова рада утворюється за рішенням власника закладу охорони
здоровʼя (органу місцевого самоврядування або органу державної влади) на конкурсній
основі.

Кількість членів наглядової ради буде різнитись — все залежить від місця закладу
охорони здоровʼя у спроможній мережі відповідного госпітального округу. 

За загальним правилом кількість членів наглядової ради становить від 5 до 7 осіб для
загальних медичних закладів, від 7 до 11 для кластерного медичного закладу, від 11 до 15

для надкластерного медичного закладу. 

До складу наглядової ради входять представники власника медичного закладу та
незалежні члени — представники громадськості. За кількістю представництво обох
сторін майже однакове — від 2 до 7 осіб від власника медичного закладу та від 3 до 8

незалежних членів. У разі, якщо представників власника медичного закладу забагато у
наглядовій раді, вона визнається неправоспроможною. 

До членів наглядової ради встановлено вимоги, серед яких вимоги до освіти, досвіду
роботи, володіння державною мовою, судимості/притягнення до адміністративної
відповідальності. 

Що стосується положень про наглядову раду, то варто зазначити декілька основних
моментів: 

1.

2.

3.
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подання пропозицій власнику медичного закладу щодо умов контракту із керівником
закладу, його преміювання за ефективність роботи медичного закладу, або ж щодо
звільнення такого керівника;
контроль за наявністю конфлікту інтересів керівника медичного закладу і членів
наглядової ради, надання згоди на вчинення правочинів, щодо яких є
заінтересованість однієї зі сторін;
утворення підрозділу внутрішнього аудиту;
прийняття рішення про проведення зовнішнього аудиту;
нагляд за дотриманням прав працівників медичного закладу;
інформування власника медичного закладу про недоліки його роботи;
співпраця з наглядовими радами інших медичних закладів тощо.

Строк повноважень наглядової ради становить 5 років, але може бути меншим. Члени не
можуть знаходитись у складі наглядової ради двох строків підряд. Також передбачено
поняття планової ротації, що означає щорічне оновлення ⅕ загальної кількості членів
наглядової ради. Однак ця норма набере чинності через три роки. 

Передбачається, що для укладення договору із Національною службою здоровʼя
комунальному або державному закладу охорони здоровʼя потрібно буде мати наглядову
раду. Однак ця вимога набере чинності після закінчення в Україні воєнного стану.

Відповідне рішення прийнято постановою КМУ від 21.11.2023 №  1221 «Про наглядову
раду закладу охорони здоров'я».  

Міністерство охорони здоровʼя внесло
зміни у перелік встановлених доплат
керівникам закладів, що належать до його
сфери управління
Міністерство охорони здоровʼя внесло зміни до переліку встановлених доплат, надбавок,

надання матеріальної допомоги та преміювання керівників установ, закладів та
організацій, що належать до його сфери управління.

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 02.11.2023 №  1896 «Про внесення
змін до переліку встановлених доплат, надбавок, надання матеріальної допомоги
та преміювання керівників установ, закладів та організацій, що належать до сфери
управління Міністерства охорони здоров'я України».

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1221-2023-%D0%BF#n106
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-02112023--1896-pro-vnesennja-zmin-do-pereliku-vstanovlenih-doplat-nadbavok-nadannja-materialnoi-dopomogi-ta-premijuvannja-kerivnikiv-ustanov-zakladiv-ta-organizacij-scho
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Міністерство охорони здоровʼя затвердило
склад наглядової ради Національного
університету охорони здоров’я України
імені П.Л. Шупика
Міністерство охорони здоровʼя затвердило склад наглядової ради Національного
університету охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика. 

До наглядової ради увійшло 7 членів — представники Офісу Президента, Національної
академії медичних наук, Інституту отоларингології імені професора О.С. Коломийченка,
Благодійного фонду родини Жебрівських, Національної академії аграрних наук, Першої
Президентської бригади оперативного призначення імені гетьмана Петра Дорошенка
«Буревій» та благодійного фонду «Асоціація батьків дітей з аутизмом». 

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 06.11.2023 №  1910 «Про
затвердження складу Наглядової ради Національного університету охорони
здоров’я України імені П.Л. Шупика». 

Людські ресурси

Міністерство охорони здоровʼя затвердило
примірну форму договору про
відшкодування вартості заходів БПР

примірну форму договору про відшкодування витрат закладу охорони здоров’я
комунальної форми власності на оплату навчання на заходах БПР лікаря за основним
місцем роботи;

примірну форму договору про відшкодування витрат лікаря за основним місцем
роботи на оплату навчання на заходах БПР.

Міністерство охорони здоровʼя затвердило: 

1.

2.

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 02.11.2023 №  1893 «Про
затвердження примірної форми договору про відшкодування витрат закладу
охорони здоров’я комунальної форми власності на оплату навчання на заходах
безперервного професійного розвитку лікаря за основним місцем роботи,
примірної форми договору про відшкодування витрат лікаря за основним місцем
роботи на оплату навчання на заходах безперервного професійного розвитку».

https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-06112023--1910-pro-zatverdzhennja-skladu-nagljadovoi-radi-nacionalnogo-universitetu-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini-imeni-pl-shupika
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-02112023--1893-pro-zatverdzhennja-primirnoi-formi-dogovoru-pro-vidshkoduvannja-vitrat-zakladu-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-komunalnoi-formi-vlasnosti-na-oplatu-navchannja-na-zahodah-bezperervnogo-profesijnogo-rozvitku-likarja-za-osnovnim
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Міністерство охорони здоровʼя визначило
кількість одержувачів одноразової грошової
допомоги для своїх медичних ЗВО
Міністерство охорони здоровʼя визначило кількість одержувачів одноразової адресної
грошової допомоги для закладів вищої освіти, що належать до його сфери управління, у
2023 році.

Всього визначено 128 випускників, які здобули освіту за напрямами та спеціальностями
медичного та фармацевтичного профілів. 
Розмір одноразової грошової допомоги складає 5 прожиткових мінімумів для
працездатних осіб та надається випускникам денної форми навчання, які навчались за
державним замовленням та уклали у поточному році на строк не менше як три роки
договір про роботу у закладах охорони здоровʼя.

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 09.11.2023 №  1929 «Про
затвердження кількості одержувачів одноразової адресної грошової допомоги для
закладів вищої освіти, що належать до сфери управління Міністерства охорони
здоров'я України у 2023 році».

Ліки та медичні вироби

Кабінет Міністрів вніс зміну до переліку
ліків,які закуповлюються централізовано 

Кабінет Міністрів вніс зміну до переліку ліків, які закуповуються централізовано.

Зміна стосується вакцини для профілактики поліомієліту — відтепер дозволено
закуповувати вакцину у дозуванні 20 доз.

Відповідне рішення прийнято постановою КМУ від 14.11.2023 №  1192 «Про внесення
зміни до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до
них, що закуповуються на виконання відповідних угод (договорів), укладених
особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я для
виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров’я».

https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-09112023--1929-pro-zatverdzhennja-kilkosti-oderzhuvachiv-odnorazovoi-adresnoi-groshovoi-dopomogi-dlja-zakladiv-vischoi-osviti-scho-nalezhat-do-sferi-upravlinnja-ministerstva-ohoroni-zdorovja-ukraini-u-2023-roci
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1192-2023-%D0%BF#Text
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Міністерство охорони здоровʼя доповнило
перелік медичного обладнання для
забезпечення потреб сфери охорони
здоров’я в умовах воєнного стану

Система газової хроматографії.
Система для проведення вимірів радону 222/220 в повітрі, воді, ґрунтах.

Міністерство охорони здоровʼя доповнило перелік медичного обладнання для
забезпечення потреб сфери охорони здоров’я в умовах воєнного стану новими
позиціями: 

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 17.11.2023 №  1975 «Про внесення
змін до переліку медичного обладнання для забезпечення потреб сфери охорони
здоров’я в умовах воєнного стану».

Міністерство охорони здоровʼя
задекларувало зміни у оптово-відпускних
цінах на лікарські засоби
Міністерством охорони здоровʼя затверджено оптово-відпускні ціни на лікарські засоби
станом на 13 листопада 2023 року. 

Також із реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби виключено 8 позицій.

Відповідні зміни затверджено наказом МОЗ від 14.11.2023 № 1965 «Про декларування
зміни оптово-відпускних цін на лікарські засоби станом на 13 листопада 2023
року».

Міністерство охорони здоровʼя зупинило
дію свого рішення про перелік ліків,
заборонених до рекламування
Міністерство охорони здоровʼя зупинило дію переліку ліків, заборонених до
рекламування, які відпускаються без рецепта, до 01.03.2024 року. 

Рекламування лікарських засобів, які відпускаються без рецепта, до 01.03.2024

здійснюється відповідно до інформації, що міститься у Державному реєстрі лікарських
засобів.

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 02.11.2023 № 1894 «Про зупинення
дії наказу Міністерства охорони здоров’я України від 18 липня 2023 року № 1295».

https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-17112023--1975-pro-vnesennja-zmin-do-pereliku-medichnogo-obladnannja-dlja-zabezpechennja-potreb-sferi-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-v-umovah-voennogo-stanu
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-14112023--1965-pro-deklaruvannja-zmini-optovo-vidpusknih-cin-na-likarski-zasobi-stanom-na-13-listopada-2023-roku
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-02112023--1894-pro-zupinennja-dii-nakazu-ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini-vid-18-lipnja-2023-roku--1295
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Міністерство охорони здоровʼя визначило
порядок розподілу імунобіологічних
препаратів (вакцин), медичних виробів, 
які використовуються для профілактичних
щеплень, та деяких лікарських засобів

Міністерство охорони здоровʼя визначило порядок розподілу імунобіологічних
препаратів (вакцин), медичних виробів, які використовуються для профілактичних
щеплень, та деяких лікарських засобів для осіб, які хворіють на інфекційні захворювання,

що супроводжуються високим рівнем летальності.

Розподіл вакцин, медичних виробів та лікарських засобів здійснюється між закладами
охорони здоровʼя та ФОП, які уклали договір із Національною службою здоровʼя, а також
медичними закладами, які надають стаціонарну акушерсько-гінекологічну і
неонатологічну допомогу незалежно від наявності у них укладеного договору з
Національною службою здоровʼя. 

Передбачається, що передача препаратів та супровідних товарів буде здійснюватись до
центрів контролю та профілактики хвороб. Пропозиції щодо розподілу таких препаратів
між центрами буде формувати Центр громадського здоровʼя. 

Своєю чергою центри контролю та профілактики хвороб відповідатимуть за передачу
відповідних препаратів до надавачів медичних послуг.

Медичні заклади зобовʼязані щотижня звітувати центру контролю та профілактики
хвороб щодо обігу препаратів та супровідних товарів, а центри своєю чергою звітують
Центру громадського здоровʼя. Крім того, медичні заклади мають звітувати ДП «Медичні
закупівлі України».

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 18.10.2023 №  1822 «Деякі
особливості розподілу імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів,
які використовуються для профілактичних щеплень, та лікарських засобів для
осіб, які хворіють на інфекційні захворювання, що супроводжуються високим
рівнем летальності», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 03.11.2023.

https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-18102023--1822-dejaki-osoblivosti-rozpodilu-imunobiologichnih-preparativ-vakcin-medichnih-virobiv-jaki-vikoristovujutsja-dlja-profilaktichnih-scheplen-ta-likarskih-zasobiv-dlja-osib-jaki-hvorijut-na?preview=1
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Громадське здоровʼя

Втратив чинність тимчасовий порядок
проведення державної санітарно-гігієнічної
експертизи
Міністерство охорони здоровʼя визнало таким, що втратив чинність, тимчасовий
порядок проведення державної санітарно-гігієнічної експертизи.

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 19.10.2023 №  1829 «Про визнання
таким, що втратив чинність, наказу Міністерства охорони здоров’я України від 09
жовтня 2000 року №  247», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 03.11.2023 №
1919/40975.

Робочі групи та дорадчі органи

Міністерство охорони здоровʼя утворило
міжвідомчу робочу групу з розвитку
телемедицини
Міністерство охорони здоровʼя утворило міжвідомчу робочу групу з розвитку
телемедицини.

До робочої групи увійшли 42 члени, серед яких представники Офісу Президента,

громадськості, USAID, Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця,

Комітету ВРУ з питань здоровʼя нації, медичної допомоги та медичного страхування,

Центру громадського здоровʼя, Національної служби здоровʼя, медичних закладів,

Світового банку, Міністерства цифрової трансформації та ВООЗ. 

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 03.11.2023 № 1906 «Про утворення
Міжвідомчої робочої групи з питань розбудови телемедицини в Україні».

https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-19102023--1829-pro-viznannja-takim-scho-vtrativ-chinnist--nakazu-ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja--ukraini-vid-09-zhovtnja-2000-roku--247?preview=1
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-03112023--1906-pro-utvorennja-mizhvidomchoi-robochoi-grupi-z-pitan-rozbudovi-telemedicini-v-ukraini
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Міністерство охорони здоровʼя внесло
зміни до персональних складів деяких
дорадчих органів

мультидисциплінарної робочої групи з розробки галузевих стандартів медичної
допомоги за темою «Гіпертонічна хвороба»;

головної акредитаційної комісії при Міністерстві охорони здоров'я;

робочої групи проведення приймальних випробувань публічного модуля
Державного реєстру лікарських засобів;

комісії з введення в дослідну експлуатацію реєстру осіб відповідальних за введення
медичних виробів, активних медичних виробів, які імплантують, та медичних
виробів для діагностики in vitro в обіг;
робочої групи проведення приймальних випробувань Реєстру осіб відповідальних за
введення медичних виробів, активних медичних виробів, які імплантують, та
медичних виробів для діагностики in vitro в обіг;
колегії Міністерства охорони здоров’я;

комісії Міністерства охорони здоров’я із визначення кандидатур на отримання
державної стипендії стосовно видатних діячів охорони здоров’я;

комісії з розгляду питань щодо встановлення доплат, надбавок, надання матеріальної
допомоги та преміювання керівників установ, закладів та організацій, що належать
до сфери управління Міністерства охорони здоров'я.

від 29.11.2023 №  2033 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони
здоров’я України від 18 серпня 2020 року № 1908».
від 03.11.2023 №  1900 «Про внесення зміни до складу Головної акредитаційної
комісії при Міністерстві охорони здоров'я України».
від 03.11.2023 №  1902 «Про внесення змін до складу робочої групи проведення
приймальних випробувань публічного модуля Державного реєстру лікарських
засобів».
від 09.11.2023 №  1930 «Про внесення змін до складу комісії з введення в
дослідну експлуатацію реєстру осіб відповідальних за введення медичних
виробів, активних медичних виробів, які імплантують, та медичних виробів
для діагностики in vitro в обіг».
від 10.11.2023 №  1942 «Про внесення змін до складу робочої групи проведення
приймальних випробувань Реєстру осіб відповідальних за введення медичних
виробів, активних медичних виробів, які імплантують, та медичних виробів
для діагностики in vitro в обіг».
від 09.11.2023 №  1931 «Про внесення змін до персонального складу колегії
Міністерства охорони здоров’я України».
від 10.11.2023 №  194-Адм «Про внесення змін до складу комісії Міністерства
охорони здоров’я України із визначення кандидатур на отримання державної
стипендії стосовно видатних діячів охорони здоров’я».
від 14.11.2023 №  1962 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони
здоров'я України від 22 червня 2023 року № 1138». 

Міністерство охорони здоровʼя внесло зміни до персональних складів деяких дорадчих
органів, а саме:

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

Відповідні рішення затверджено наказами МОЗ:

https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-16112023--1970-pro-vnesennja-zmini-do-nakazu---ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja--ukraini-vid-18-serpnja-2020-roku--1908
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-29112023--2033-pro-vnesennja-zmin-do-nakazu--ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja--ukraini-vid-18-serpnja-2020-roku--1908
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-03112023--1900-pro-vnesennja-zmini-do-skladu--golovnoi-akreditacijnoi-komisii--pri-ministerstvi-ohoroni-zdorovja--ukraini
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-03112023--1902-pro-vnesennja-zmin-do-skladu--robochoi-grupi-provedennja--prijmalnih-viprobuvan--publichnogo-modulja-derzhavnogo--reestru-likarskih-zasobiv
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-09112023--1930-pro-vnesennja-zmin-do-skladu-komisii-z-vvedennja-v-doslidnu-ekspluataciju-reestru-osib-vidpovidalnih-za-vvedennja-medichnih-virobiv-aktivnih-medichnih-virobiv-jaki
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-10112023--1942-pro-vnesennja-zmin-do-skladu-robochoi-grupi-provedennja-prijmalnih--viprobuvan-reestru-osib-vidpovidalnih-za-vvedennja-medichnih-virobiv--aktivnih-medichnih-virobiv-jaki
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-10112023--194-adm-pro-vnesennja-zmin-do-skladu-komisii-ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini-iz-viznachennja-kandidatur-na-otrimannja-derzhavnoi-stipendii-stosovno-vidatnih-dijachiv-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-14112023--1962-pro-vnesennja-zmin-do-nakazu-ministerstva--ohoroni-zdorovja-ukraini-vid-22-chervnja-2023-roku--1138
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Міністерство охорони здоровʼя утворило
робочу групу з розробки галузевого
стандарту «Бойова травма»

Міністерство охорони здоровʼя утворило мультидисциплінарну робочу групу з розробки
галузевого стандарту «Бойова травма». 

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 16.11.2023 №  1970 «Про внесення
зміни до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 18 серпня 2020 року №
1908». 

Міністерство охорони здоровʼя затвердило
положення про комісію з розгляду скарг
Міністерство охорони здоровʼя затвердило положення про комісію з розгляду скарг,
завданням якої стане розгляд скарг щодо прийнятого адміністративного акта,

процедурних рішень, дій чи бездіяльності Міністерства охорони здоровʼя. 

Створення таких комісій передбачено новим Закон України «Про адміністративну
процедуру», який набере чинності на початку 2024 року.

Відповідне рішення затверджено наказом МОЗ від 23.11.2023 №  1996 «Про
затвердження Положення про Комісію з розгляду скарг при Міністерстві охорони
здоров’я України».

https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-16112023--1970-pro-vnesennja-zmini-do-nakazu---ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja--ukraini-vid-18-serpnja-2020-roku--1908
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-23112023--1996-pro-zatverdzhennja-polozhennja-pro-komisiju-z-rozgljadu-skarg-pri-ministerstvi-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini
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Проєкти і плани

У Верховній Раді зареєстровано новий законопроєкт, який має на меті створення
Державного реєстру осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії РФ проти України, в
якому здійснюватимуться:
1) облік громадян, життю та здоров’ю яких завдано шкоди внаслідок збройної агресії
Російської Федерації проти України;
2) інформаційні обміни між державними інформаційними системами, в частині обмінів
інформацією про фіксацію шкоди життю та здоров’ю громадян, якої було завдано
внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України;
3) облік видатків державного та місцевих бюджетів, бюджетів соціальних фондів,
пов’язаних з наданням допомоги та підтримки громадянам, які постраждали внаслідок
збройної агресії РФ проти України.

1

У Верховній Раді зареєстровано новий законопроєкт, який має на меті запровадження
обов’язковості використання інструмента електронних каталогів для замовників за
визначеним переліком медичних товарів.
На думку авторів законопроєкту, це має дозволити уніфікувати технічні завдання,
усунути можливість дискримінації постачальників, пришвидшити процедуру закупівель,
зменшити трудовитрати на підготовку закупівельної документації та спростити доступ
до ринку новим постачальникам. 

2

Міністерство охорони здоровʼя опублікувало для громадського обговорення проєкт
наказу  «Про затвердження Стандарту медичної допомоги «Медичний аборт (у терміні
від 12 до 22 тижнів)».
Подати пропозиції або зауваження можна до 08.12.2023. 

3

Міністерство охорони здоровʼя опублікувало для громадського обговорення проєкт
наказу «Про затвердження Положення про Координаційну раду з питань громадського
здоров'я».
Подати пропозиції або зауваження можна до 08.12.2023. 

4

Міністерство охорони здоровʼя опублікувало для громадського обговорення проєкт
наказу «Про затвердження Порядку нотифікації (надання) інформації про косметичну
продукцію».
Подати пропозиції або зауваження можна до 23.12.2023. 

5

Міністерство охорони здоровʼя опублікувало для громадського обговорення проєкт
наказу «Деякі питання вдосконалення організації медичної допомоги людям, які живуть
з ВІЛ».
Подати пропозиції або зауваження можна до 20.12.2023. 

6

Міністерство охорони здоровʼя опублікувало для громадського обговорення проєкт
наказу «Про затвердження Стандарту медичної допомоги «Гепатоцелюлярна
карцинома».
Подати пропозиції або зауваження можна до 05.12.2023. 

7

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43188
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43264
https://moz.gov.ua/article/public-discussions/povidomlennja-pro-opriljudnennja-proektu-nakazu-ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini-pro-zatverdzhennja-standartu-medichnoi-dopomogi-medichnij-abort-u-termini-vid-12-do-22-tizhniv-
https://moz.gov.ua/article/public-discussions/povidomlennja-pro-opriljudnennja-proektu-nakazu-ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini-pro-zatverdzhennja-polozhennja-pro-koordinacijnu-radu-z-pitan-gromadskogo-zdorovja
https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-nakazu-ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini-pro-zatverdzhennja-porjadku-notifikacii-nadannja-informacii-pro-kosmetichnu-produkciju
https://moz.gov.ua/article/public-discussions/povidomlennja-pro-opriljudnennja-proektu-nakazu-ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-dejaki-pitannja-vdoskonalennja-organizacii-medichnoi-dopomogi-ljudjam-jaki-zhivut-z-vil
https://moz.gov.ua/article/public-discussions/povidomlennja-pro-opriljudnennja-proektu-nakazu-ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini-pro-zatverdzhennja-standartu-medichnoi-dopomogi-gepatoceljuljarna-karcinoma
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Міністерство охорони здоровʼя опублікувало для громадського обговорення проєкт
наказу  «Про організацію госпіталізації, лікування та медичного нагляду за хворими на
особливо небезпечні і небезпечні інфекційні хвороби, контактними особами та носіями
збудника таких інфекційних хвороб, умови їх перебування у відповідних закладах
охорони здоров’я та наукових установах».
Подати пропозиції або зауваження можна до 10.12.2023. 

8

Міністерство охорони здоровʼя опублікувало для громадського обговорення проєкт
наказу «Про затвердження Порядку функціонування електронної системи забезпечення
безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони здоров’я».
Подати пропозиції або зауваження можна до 03.12.2023. 

Міністерство охорони здоровʼя опублікувало для громадського обговорення проєкт
постанови КМУ «Про внесення змін до Положення про медико-соціальну експертизу» з
метою унормування чіткого переліку документів, що мають бути подані до медико-
соціальної експертної комісії з метою встановлення (перегляду) інвалідності.
Подати пропозиції або зауваження можна до 29.12.2023. 

Міністерство охорони здоровʼя опублікувало для громадського обговорення проєкт
наказу «Про затвердження Порядку видачі довідок донорам крові та компонентів
крові».
Подати пропозиції або зауваження можна до 13.12.2023. 

9

У Верховній Раді зареєстровано новий законопроєкт, який має на меті підвищення
рівня контролю держави за обігом прекурсорів, усунення передумов до їх використання
для виготовлення особливо небезпечних психотропних речовин, а також для
зменшення масштабу незаконного синтезу таких психотропних речовин через
посилення кримінальної відповідальності у зазначеній сфері шляхом віднесення
кримінальних правопорушень, визначених статтями 311 та 320 Кримінального кодексу
України, до категорії тяжких.

10

У Верховній Раді зареєстровано новий законопроєкт, який має на меті створення на
законодавчому рівні додаткових гарантій захисту медичних працівників, працівників
системи екстреної медичної допомоги та аптечних закладів, фахівців з реабілітації,
рятувальників від протиправного посягання на життя та здоров’я під час виконання
службових обов’язків.

11

12

13

дотримуватись принципу чесності та неупередженості у всіх своїх професійних
взаємодіях, в тому числі прямо або опосередковано пов’язаних із проведенням
рекламних або промоційних заходів суб’єктами господарювання, які здійснюють
виробництво та/або реалізацію лікарських засобів, медичних виробів (виробів
медичного призначення), допоміжних засобів реабілітації, а також їх
представниками;

У Верховній Раді зареєстровано новий законопроєкт, який має на меті запровадження
чіткого законодавчого визначення дій які впливають на об’єктивність та ефективність
професійної діяльності медичних та фармацевтичних працівників.

Так, передбачається розширення обовʼязків медичних, фармацевтичних працівників та
фахівців з реабілітації такими положеннями:

14

https://moz.gov.ua/article/public-discussions/povidomlennja-pro-opriljudnennja-proektu-nakazu-ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini-pro-organizaciju-gospitalizacii-likuvannja-ta-medichnogo-nagljadu-za-hvorimi-na-osoblivo-nebezpechni-i-nebezpechni-infekcijni-
https://moz.gov.ua/article/public-discussions/povidomlennja-pro-opriljudnennja-proektu-postanovi-kabinetu-ministriv-ukraini-pro-vnesennja-zmin-do-polozhennja-pro-mediko-socialnu-ekspertizu
https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-nakazu-moz-ukraini-pro-zatverdzhennja-porjadku-funkcionuvannja-elektronnoi-sistemi-zabezpechennja-bezperervnogo-profesijnogo-rozvitku-pracivnikiv-sferi-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43138
https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-nakazu-ministerstva-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini-pro-zatverdzhennja-porjadku-vidachi-dovidok-donoram-krovi-ta-komponentiv-krovi
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43108
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43304


не використовувати свої повноваження або своє становище та пов’язані з цим
можливості в особистих інтересах і не отримувати від них особисту вигоду;
об’єктивно призначати та відпускати лікарські засоби, медичні вироби (вироби
медичного призначення), допоміжні засоби реабілітації без впливу особистих
інтересів;
усвідомлювати відповідальність перед особою під час надання їй медичної,
фармацевтичної та/або реабілітаційної допомоги.

Також пропонується удосконалити обмеження для медичних, фармацевтичних
працівників та фахівців з реабілітації під час здійснення ними професійної діяльності з
метою недопущення призначення та відпуску лікарських засобів, медичних виробів
(виробів медичного призначення), допоміжних засобів реабілітації під впливом прямих
чи непрямих фінансових стимулів.

uhc.org.ua                                                                                          uhc.pres@gmail.com
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